
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу об административном правонарушении 

№ АК998-16

«22» декабря 2016                                                                                             Москва

Я,  <...>,  рассмотрев  материалы  дела  об  административном 
правонарушении                        возбужденного протоколом от 15.11.2016 по делу 
№  АК998-16 в  отношении  <...>, по  признакам  состава  административного 
правонарушения,  ответственность  за  совершение  которого  предусмотрена 
частью  2  статьи  7.31  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных 
правонарушениях (далее — КоАП),

УСТАНОВИЛА:

Министерством  сельского  хозяйства  Российской  Федерации  (далее  — 
Заказчик)  проведен  открытый  конкурс  на  оказание  услуг  по  разработке 
методологии и практической апробации системы статистического наблюдения 
за внедрением передовых и инновационных технологий в агропромышленном 
комплексе (номер извещения 0173100006415000703) (далее – Конкурс).

По  результатам  проведения  Конкурса,  Заказчиком  заключен 
государственный  контракт  от  13.11.2015  №  772/13-ГК  (далее  по  тексту  - 
Контракт).

В соответствии с частью 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг для 
обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд»  (далее  –  Закон  о 
контрактной  системе)  в течение  трех  рабочих  дней  с  даты  заключения 
контракта заказчик  направляет указанную в  пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 
статьи 103 Закона о контрактной системе информацию в федеральный орган 
исполнительной власти,  осуществляющий правоприменительные функции по 
кассовому  обслуживанию  исполнения  бюджетов  бюджетной  системы 
Российской  Федерации.  В  случае,  если  в  соответствии  с  настоящим 
Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики 
направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена  частью 2 
статьи 103 Закона о контрактной системе и в отношении которой были внесены 
изменения в условия контракта, в течение трех рабочих дней с даты внесения 
таких  изменений.  Информация,  указанная  в  пунктах  8,  10,  11  и  13  части  2 
статьи  103  Закона  о  контрактной  системе,  направляется  заказчиками  в 
указанный орган в течение трех рабочих дней с даты соответственно изменения 
контракта,  исполнения  контракта,  расторжения  контракта,  приемки 
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поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
В  соответствии  с  пунктами  10,  13  части  2  статьи  103  Закона  о 

контрактной системе в реестр контрактов включается в том числе информация 
об  исполнении  контракта,  в  том  числе  информация  об  оплате  контракта,  о 
начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением 
обязательств,  предусмотренных  контрактом,  стороной  контракта;  документ  о 
приемке  в  случае  принятия  решения  о  приемке  поставленного  товара, 
выполненной работы, оказанной услуги.

Заказчиком 29.01.2016 размещен в единой информационной системе акт 
сдачи-приемки оказанных услуг к Контракту от 15.12.2015 № 1. 

Следовательно,  действия  Заказчика,  разместившего  вышеуказанный акт 
сдачи-приемки  оказанных  услуг  с  нарушением  регламентированного  срока, 
нарушают положения части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе.

Согласно части 2 статьи 7.31 КоАП, за ненаправление, несвоевременное 
направление  в  орган,  уполномоченный  на  осуществление  контроля  в  сфере 
закупок,  информации,  подлежащей  включению  в  реестр  недобросовестных 
поставщиков  (подрядчиков,  исполнителей),  или  непредставление, 
несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, 
орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного 
самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных 
заказчиками,  реестра  контрактов,  содержащего  сведения,  составляющие 
государственную  тайну,  информации  (сведений)  и  (или)  документов, 
подлежащих  включению  в  такие  реестры  контрактов,  если  направление, 
представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются 
обязательными в  соответствии с законодательством Российской Федерации о 
контрактной  системе  в  сфере  закупок,  или  представление,  направление 
недостоверной  информации  (сведений)  и  (или)  документов,  содержащих 
недостоверную  информацию,  предусмотрена  административная 
ответственность.

Согласно  материалам  настоящего  дела  об  административном 
правонарушении,  должностным  лицом  Заказчика,  ответственным  за 
направление в  федеральный  орган исполнительной власти,  осуществляющий 
правоприменительные  функции  по  кассовому  обслуживанию  исполнения 
бюджетов  бюджетной  системы  Российской  Федерации  информации  об 
изменении контракта, исполнении контракта, расторжении контракта, приемки 
поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, является  <...>

Таким образом, действия должностного лица, <...>, нарушают положения 
части  3  статьи  103  Закона  о  контрактной  системе  и  содержат  состав 
административного правонарушения, ответственность за совершение которого 
предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП.

Вместе с тем, временем совершения административного правонарушения, 
является размещение вышеуказанного акта сдачи-приемки оказанных услуг с 
нарушением регламентированного срока, а именно 21.12.2015.
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Согласно  части  1  статьи  4.5  КоАП  постановление  по  делу  об 
административном  правонарушении  за  нарушение  законодательства  о 
контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ,  услуг для обеспечения 
государственных  и  муниципальных  нужд  не  может  быть  вынесено  по 
истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Таким образом,  срок привлечения к административной ответственности 
по данному административному правонарушению истек 22.12.2016.

В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП к обстоятельствам, 
исключающим производство по делу  об административном правонарушении, 
относится  истечение  сроков  давности  привлечения  к  административной 
ответственности.

Учитывая вышеизложенное, производство по делу об административном 
правонарушении  №  АК998-16 подлежит  прекращению  в  соответствии  с 
пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП, а  именно,  в связи с  истечением срока 
давности привлечения к административной ответственности.

Руководствуясь статьей 29.9, пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП,

ПОСТАНОВИЛА:

Производство  по  делу  об  административном  правонарушении 
№  АК998-16 возбужденному  в  отношении  <...> прекратить,  в  связи  с 
истечением срока давности привлечения к административной ответственности.


